



PRIMÁTOR
STATUTÁRNÍHO MĚSTA OSTRAVY
ING. PETR KAJNAR

V Ostravě dne 22. ledna 2009
Č.j. P- *PH* /09

Podnět k podání správní žaloby podle § 66 odst. 2 zákona č. 150/2002 Sb., soudní řád správní, proti rozhodnutí ministra školství, mládeže a tělovýchovy o povolení plnění povinné školní docházky na území ČR ve škole nezapsané do školského rejstříku a vykonávané 1st International School of Ostrava, s.r.o. – žádost o vyjádření

K Vaší žádosti o vyjádření týkající se 1st International School of Ostrava, s.r.o. zaslané dopisem 1 NZC 513/2008 - 86 ze dne 18. prosince 2008 sděluji:

Vyjednávání podmínek miliardové investice společnosti Hyundai Motor Company v Moravskoslezském kraji, která přinesla vytvoření 3000 přímých pracovních míst a cca 10 000 nepřímých pracovních míst v rámci rozšiřování kapacit subdodavatelů, jsem se osobně účastnil za statutární město Ostrava v pozici náměstka primátora zodpovědného za investice města. Z titulu své funkce jsem na tomto vyjednávání sdělil, že město vyvine maximální úsilí k zajištění podmínek potřebných ke vzniku zahraniční školy na území města a jejího úspěšného fungování. Konečné znění podmínek investice společnosti Hyundai Motor Company městu však není známo. Na jejich precizaci se podíleli a smlouvu následně uzavřeli dle usnesení vlády Ministerstvo průmyslu a obchodu ČR, Ministerstvo financí ČR, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Ministerstvo dopravy ČR, Ministerstvo vnitra ČR, Moravskoslezský kraj a Agentura pro podporu podnikání Czechinvest. Předpokládám, že zřízení mezinárodní školy bylo součástí nabídky České republiky, nicméně nemám pro jednoznačné prohlášení potřebné podklady.

Společnost 1st International School of Ostrava, s.r.o. a 1st International School of Ostrava, základní škola a gymnázium, s.r.o. se sídlem Ostrava, Ostrčilova ul. jsou dle obchodního rejstříku, dle údajů dostupných na webové adrese <http://www.info.mfcr.cz/ares/> vzájemně propojeny prostřednictvím shodných společníků se shodnými podíly kapitálu vloženého do jednotlivých společností.

1st International School of Ostrava, s.r.o. je členem Asociace mezinárodních škol CIS (Council of International Schools) a vyučuje dle britského curricula a mezinárodních osnov (IPC – International Primary Curriculum), tak, aby výstupy žáků byly použitelné v mezinárodním systému. Zároveň se nachází v procesech akreditace do Asociace britských mezinárodních škol COBIS (Council of British International Schools), akreditace mezinárodních osnov pro základní školství IPC (International Primary Curriculum) a akreditace do Evropské asociace mezinárodních škol ECIS (European Council of International Schools). Poskytuje v této souvislosti vzdělání na úrovni základní školy pouze v anglickém jazyce. Cílovou skupinou jsou tedy děti zahraničních investorů a dalších zahraničních obyvatel kraje a města.

1st International School of Ostrava, základní škola a gymnázium, s.r.o. je vzdělávací subjekt fungující zcela v kontextu české legislativy. Poskytuje výuku v rámci čtyřletého gymnázia od 1. 9. 2005, osmiletého gymnázia od 1. 9. 2006, základní škola není dosud otevřena. Gymnázia jsou zařazena do sítě škol MŠMT ČR s platným vyučovacím jazykem anglickým a českým (bilingvní).

V rámci Souboru opatření k podpoře podnikání na území města Ostravy 2005 – 2013, který byl připraven v kontextu vytváření podmínek pro plnění Strategického plánu rozvoje města Ostravy 2005 – 2013, který tvoří základní strategický dokument rozvoje města, je definován i záměr a podpora zřízení mezinárodních škol. Toto opatření patří k nejvýznamnějším lokálním pobídkám měst a obcí a hraje při snaze o získání zahraničních investic zásadní úlohu a tvoří tak neoddiskutovatelnou konkurenční výhodu při výběru vhodné lokality a rozhodování investorů o směřování zahraničních investic v tvrdém boji jednotlivých uchazečů, tj. obcí o tyto investice.

Rada města svým usnesením č. 4329/M20 podpořila vznik zahraniční školy založené 1st International School of Ostrava, s.r.o. podle britských osnov v Ostravě. Ve škole 1st International School of Ostrava s.r.o. byla zahájena výuka dne 5. září 2008, výuka probíhá v budově města, svěřené příspěvkové organizaci Středisko volného času Ostrčilova 19, Moravská Ostrava, na uvedené adrese. Dle údajů školy se ve škole vzdělává v současné době 91 žáků v sedmi třídách, z toho 14 Čechů a 77 cizinců.

Zahraniční škola přispívá k příznivé pozici statutárního města Ostravy u potenciálních i stávajících investorů v rámci Moravskoslezského kraje, České republiky, potažmo i střední Evropy. Existence zahraniční školy patří ke standardu u měst, která hostí zahraniční investory. Je to jedním z kritérií, podle kterých se zahraniční investoři rozhodují, kde umístí své podniky. Tím zahraniční škola výrazným dílem přispívá ke snížení nezaměstnanosti na Ostravsku. Statutární město Ostrava podporuje vznik zahraniční školy také proto, aby děti zahraničních investorů mohly po návratu domů bezproblémově pokračovat ve studiu ve své vlastní zemi.

4

Domnívám se, že vzhledem k tomu, že Ostrava je region s vysokou nezaměstnaností, ve kterém probíhá restrukturalizace průmyslové výroby, je orientace na vzdělanost esenciální pro jeho úspěšný rozvoj a bude hrát významnou úlohu v rámci přeměny města v moderní evropskou metropoli. V této souvislosti rozhodně považuji existenci předmětné školy pro zdárný rozvoj našeho města za velmi prospěšnou.

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Kajm', written in a cursive style.

Nejvyšší státní zastupitelství
netrestní odbor
Jezuitská 4
660 55 Brno